

# 南京史上最大糖酒会今天开幕 为期3天,近3000家企业参展

吃货们有福啦!今天,第93届全国糖酒商品交易会正式在南京国际博览中心拉开帷幕,为期3天的展会将从今天开始,持续到31日,每天上午9点开始,下午5点半结束。据了解,这是南京会展史上展览面积最大的展会,展览面积达12.3万平方米。为了能让大家精准“定位”到自己的商品,主办方还推出了官方微信服务平台,只要动动手指,就能找到心仪的商品。

## 微信能找商品,还能叫出租车

据介绍,这次糖酒会使用了南京国际博览中心全部室内展馆和室外展区,以及金陵会议中心中华厅,总展出面积12.3万平方米,是南京会展史上展览面积最大的展会。参展商也不少,有中外近3000家参展企业。

逛展会前,最好先看看不同展馆展出什么类型的商品。根据安排,这次糖酒会设置了6大主题展区,其中,1-2号馆是传统酒类展区,3-4号馆是葡萄酒及国际烈酒展区,5-7号馆、会议中心中华厅及部分室外展区为食品及饮料展区,8号馆是调味品展区,9号馆及部分室外展位为食品机械展区,食品包装展区也位于室外。为了方便市民查找心仪的商

品,主办方推出了全国糖酒会官方微信服务平台。“可以通过官方微信账号获取即时新闻,查询展馆的位置,查询展商、展品和相关位置等。”南京市贸促会副巡视员、会展办副主任沈平介绍,参展的市民还能通过官方微信号获取附近的交通信息,并实时预约出租车。

## 最好不要买“展外展”的商品

糖酒会今天正式开始之前,“游商”已经“攻占”了南京不少场所,到处兜售酒类、酒杯等各类商品。光是昨天上午在南京国际博览中心外围,现代快报记者就看到,至少有20多个“游商”在路边摆摊。

“糖酒会正式举办前一周,就出现了诸多的‘展外展’。因为糖

酒会的特殊性,这些展商在糖酒会正式在哪个城市确定以后,就会随着展会提前来这个城市,在一些宾馆饭店做一些展示交易、广告宣传等,这些都是糖酒会组委会严格要求禁止的。”沈平表示,这届糖酒会唯一的展区就是国际博览中心,其他的都不是正规展示。“据了解,目前已有100多个游商聚集在博览中心附近,开展当天将会是高潮。”对此,相关部门已经做好预案,包括公安、城管、食药监、工商等部门进行管理。“除了对场外的人员及时规劝、引导以外,情况严重的还将采取强制性措施。同时,场内也将规范秩序。对违反规定举牌广告,播放音响影响环境的,将以取缔为主。”

同时,沈平也提醒市民,场外的展示,最好不要去购买和品尝,“可能会买到假冒伪劣商品。”

## 糖酒会·整治“游商”

糖酒会今天将正式在南京市国际博览中心开幕,从10月23日开始,来自全国各地的各路“蹭会”商家混杂,沿街宣传叫卖,给南京市容环境整治带来巨大压力。为此,南京市城管执法总队于10月28日—11月1日期间,将采取24小时全天候保障模式,强化南京国际博览中心和重点宾馆、酒店及周边地区主次干道的秩序。

通讯员 倪莉 现代快报记者 孙玉春



酒店围栏上密密麻麻的广告牌,全部现场拆除 现代快报记者 施向辉 摄

## 糖酒会·酒店巡查

### 物价部门开展专项巡查 部分酒店客房价格翻倍

快报讯(记者 张瑜)从今天开始至31日,第93届全国糖酒商品交易会在南京国际博览中心举办,预计将有30万人次来宁参会。近期,南京市物价局在监测中发现,主城区的宾馆酒店客房价格普遍比平时有所上涨,上涨幅度为25%-100%不等。据悉,目前物价部门正在开展宾馆酒店专项检查,如果消费者发现价格违法行为可以向物价部门投诉。

近日,南京市价格举报中心接到多起涉及宾馆酒店的价格投诉,为切实做好交易会执法保障工作,南京市物价局10月23日下午下发了《关于开展宾馆酒店价格行为专项巡查工作的紧急通知》,从即日(含

周六周日)起开展为期一周的宾馆酒店价格行为的专项巡查。10月24日—25日,全市共出动24个巡查小组巡查宾馆酒店163家,发放近200份提醒函。物价部门在巡查中发现,雨花台、鼓楼、江宁、玄武、秦淮、建邺、栖霞、浦口8个区宾馆酒店客房价格普遍比平时有所上涨,上涨幅度为25%-100%不等,部分酒店取消了其平时网上预订折扣优惠,少数宾馆酒店存在客房门市价格标示不规范不清晰、个别小商品未标价、客房物品损坏赔偿清单不全、螃蟹加工费未标示等情况,巡查小组及时对相关宾馆酒店进行了指导、提醒和告诫,责令他们立即予以改正。

## 城管启动24小时保障模式 集中清理“蹭会”违规广告

昨天早晨6点钟,由南京市城管执法总队选派的干部带队,联合玄武区城管执法大队,从龙蟠路曙光国际大酒店开始,对沿街的违规广告进行清理。在该酒店的围栏上,商家都绑上了密密麻麻的广告牌,城管全部予以现场拆除。同时,城管还派人员驻点巡查,不间断巡视,将展商的宣传活动限制在酒店范围内。

有的广告牌绑在了路灯杆上,有的堆放在路边,有的贴在酒店玻璃上、门口地毯上……截至上午8点30分,龙蟠路从曙光国际大酒店起,直至中央路沿线清理基本完成,许多沿街店家违规张贴在门口的临时广告牌被清除一空。昨天下午,现代快报记者获悉,城管部门全天共出动人员3036名,出动执法车辆509台次,查处占道促销和

规范倚门出摊2791起,查处散发宣传品行为391起。

南京市城管执法总队还成立了由总队牵头、各城区大队负责人参加的现场指挥部。总队选派4名处级干部带队,分赴玄武、秦淮、建邺、鼓楼区,督查、指导各区大队糖酒会市容环境执法保障工作落实情况。建邺区城管执法大队安排执法人员负责南京国际博览中心13个出口、要道设置定岗,每个定岗点每班2名执法人员。秦淮、雨花台、栖霞、江宁、浦口区大队各抽调10名执法人员,协助建邺区大队做好主会场的保障工作。

总队综合执法支队、规划监察支队,各调派15名执法人员成立一支30人的应急队伍,主要负责做好糖酒会保障期间突发事件应急处置准备。

## 特别提醒

### 需凭证或观展券入场

专业观众可提前在网上进行观众预登记,在展商报到期间以及开展后,可以凭预登记成功的短信或者邮件确认函,到办证服务中心预登记观众窗口,领取专业观众证件。展商报到阶段未作预登记的专业观众,可在现场办证服务中心登记办理专业观众证件。

没有预登记和现场登记的观众,需在开展后在售票处购买观展券入场参观,观展券20元1张,仅限当天使用一次。观众入场时间为每天9:00—17:00。

展会设6个入口:北入口设置在展馆1号馆北侧序厅;东入口设置在中华厅(10号馆)东侧邻近江东中路处;南入口设置在展馆9号馆南侧;西入口设置在展馆西侧3号馆后;会议中心入口在会议中心内通往中华厅(10号馆)处,为连通会议中心与展区的内部通道;白龙江江西街入口设在白龙江江西街,为备用应急入口。

## 江南公交将开通 高峰巴士和定时巴士

快报讯(记者 陈志佳)为解决板桥新城、东郊小镇、岱山、金地自在城、徐庄软件园等城市周边居民出行难的问题,江南公交9月份开通了多条定制公交线路。下个月,江南公交计划开通一批高峰巴士和定时巴士,弥补定制公交的不足。

“高峰巴士就是在工作日的早晚高峰,在现有的公交线路路上,开通一站直达的巴士。”江南公交相关人士说,“定时巴士就是在一些发车间隔较大的线路上,将巴士到达时间标注在站牌上,省去等车的时间。”据了解,目前计划开通的高峰巴士线路有76路、77路、179路、55路、75路、88路和186路。

## 建邺成立餐饮服务 食品安全管理工作站

快报讯(通讯员 董海兵 记者 赵丹丹)出去吃饭遇到食品卫生、安全问题,就近就可以投诉举报啦。昨天,建邺首家餐饮服务食品安全管理工作站成立,设在河西万达广场5楼。除了方便市民就近投诉举报外,工作站还有20名巡查人员,会对万达广场内的餐饮企业进行不定期检查。

那么如何检查?建邺区市场监督管理局副局长陈永福说,他们会对工作站人员进行定期培训指导。一些巡查,由执法人员带领,检查商家是否有营业执照,服务员是否有健康证,消毒池是否符合要求,环境卫生是不是干净等。如果发现有问题,及时上报区局,对商家责令整改。

年底前,建邺区还将在中央公园和富春江东街成立餐饮服务食品安全管理工作站,大家可以就近反映问题。

## 2016年青少年航空学校开始招生

快报讯(记者 黄艳)昨天,记者从南京市招生办获悉,2016年青少年航空的招生工作已全面展开,招生对象为空军面向普通中学应届初中毕业生招收青少年航空学校学员,男性,年龄14—16周岁(1999年9月1日至2002年8月31日之间出生)。

航空实验班学生实行单独编班,模拟营连管理模式,统一着装,在校食宿。对航空实验班学生,发放伙食费、被装和生活津贴。航空教育实验班毕业生高考志愿根据培养协议,首先填报空军飞行院校航空飞行与指挥专业,并参加招飞选拔检测。

## 好家长课堂火热报名中,价值888元体验卡免费送 本周六,带孩子来海峡城体验真人版卡丁车吧!

室外全地形越野卡丁车、室内操控赛车、创意汽车DIY,好家长情商课堂……这个周末,你是不是还没想好带孩子去哪里玩?来海峡城吧,本周六下午,好家长课堂第六期开讲,海峡城“小车神”活动同步启动。同时,报名参加活动的读者都将获得888元的情商专业课体验卡以及万圣节萌宠南瓜灯。

本周六下午3点,第六期好家长课堂将于海峡城举行,本期课堂现代快报特别邀请了专业情商教育机构——鲍牙兔儿童情商乐园,与家长和孩子一起探讨“亲子情绪管理”主题,通过小情绪管理,实现孩子情商的大提升。鲍牙兔儿童情商乐园,专注于0—15岁儿童情商教育,塑造孩子在自信心、情绪管理、自律、人际交往等方面的圆融技巧。

此次报名参加活动的每户家庭都将获得鲍牙兔价值288元的一对一情商测试,以及情绪王国一日游、傍晚主题活动、家长EQ课堂,总价值888元。另外,在万圣节之际,当天小朋友将获得万圣节惊喜礼物。最后,还有机会抽取最近热映的《头脑特工队》或《小王子》动画电影票。

更能让孩子兴奋的是,海峡城的“小车神”活动同步开启。室外全地形越野卡丁车,家长和孩子一起搭档体验一把真人版速度与激情;遥控赛车区操控赛车,让孩子和小伙伴来一场四驱车比赛。另外,萌娃们可以在父母的指导下挑战汽车制造,用拼图打造自己的梦幻座驾,在油画布上画下爱车的形象……这个周末带孩子来海峡城吧,学习、玩耍两不误,给孩子一个愉快的万圣节。

活动时间:10月31日(本周六)下午3:00  
班车地点:地铁2号线元通站1号出口 14:30海峡城班车  
自驾地点:扬子江大道399号海峡城(扬子江大道与淮南路交叉口)  
免费报名:  
**025-84783653**



扫描“南京小资生活(njxiaozhi)”微信二维码,发送“好家长+姓名+联系方式”